



## Vietnam - zo severu na juh

Vietnam

### Program zájazdu

#### 1. deň

Odlet z Viedne do mesta **Hanoi**.

#### 2. deň

Prílet do hlavného mesta Vietnamu, **Hanoi**. Váš vietnamský zájazd začína! Čaká nás tisícročná metropola, kolíska civilizácie delty Červenej rieky. Po prilete transfer do hotela a púšťame sa do krivých uličiek veľkomesta. Hanoi je mesto starobylých ulíc s koloniálnymi štvrtami, pokojnými jazerami a zatienenými bulvármi, plné sviežich parkov a usmiatych tvárí.

#### 3. deň

Dnes sa celý večer venujeme Hanoju. Prehliadku začneme na námestí Ba Dinh, pred **Ho Či Minovým**

**mauzóleom.** Strýko je dodnes ústrednou postavou moderného Vietnamu a práve tu sa vo veľkom propaguje jeho kult osobnosti. Vedeli ste, že jedným z jeho áut bol Peugeot od nenávidených Francúzov? Prejdeme sa popred prezidentský palác a pozrieme si aj jeden zo symbolov mesta, Pagodu an jednom stípe. Nevynecháme **Chrám literatúry**, najstaršiu univerzitu Vietnamu a **Múzeum etnológie**. Poobede sa prejdeme okolo legendami opradeného **jazera Hoan Kiem** s ikonyckým chrámom Ngoc Son. Práve v starej štvrti pri jazere zažijete ten najvietnamskejší Vietnam. Je to útok na všetky zmysly a zároveň jedno z najmalebnejších miest krajiny. Večer **tradičné vodné bábkové divadlo**.

#### 4. deň

Po raňajkách sa vydáme na 3-hodinovú cestu naprieč povodím Červenej rieky. Okolo nás sa rozoprestierajú nádherné ryžové polia, zeleninové záhony a malé miestne cinotoríny. Vietnamci radi pochovávajú na pozemku aby ich rodina nepredala. Prechádzame cez Halong City a nalodíme sa na plavbu po **Dračej Zátok, Halong Bay**. Čaká nás poobedie, noc a doobedie na pokojných vodách najkrašieho prírodného zákutia Vietnamu. Vychutnáme si príjemný obed s nádherným výhľadom na zaujímavé prírodné formácie vápencových ostrovov a návštevu zátoky zahájime prechádzkou po malebnej jaskyni Thien Canh Son. Večera a noc na lodi.

#### 5. deň

Ráno si vychutnáme východ slnka nad zátokou a po dobrých raňajkách sa vydáme na návštevu rybárskej dedinky **Vung Vieng**. Budeme mať príležitosť nazrieť do každodenného života miestnych rybárov a zoznámiť sa s rytmom zátoky. V dedine naložíme aj čerstvé ryby a morské plody na obed, a pokračujeme cez vápencové kopce Dračej Zátoky. Doprajeme si ešte obed na palube a poobede sa vrátíme naším prenajatým autobusom do Hanoia. Večer nás čaká nočný vlak do **Hue** (UNESCO).

#### 6. deň

Ranný príchod do mesta **Hue** - hlavného mesta poslednej vietnamskej dynastie, Nguyen. Dáme si raňajky a ideme rovno objavovať imperiálne srdce ríše. Užijeme si plavbu po Voňavej rieke a navštívime Pagodu Thien Mu - pagodu starej ženy, ktorá vraj stála pri zrode dynastie Nguyen. Prejdeme sa ulicami Purpurového Zakázaného mesta a budeme sa zoznamovať so životom a osudmi vietnamských cisárov. S cisárstvom sa rozlúčime v letnom paláci a zároveň hrobke cisára Tu Duc.

#### 7. deň

Opúšťame Hue a vydávame sa do mesta Da Nang. Zastavíme sa uvidíme v zátok Lang Co a užijeme si nádherné výhľady z **horského priesmyku Hai Van**. V Danangu navštívime múzeum ríše Cham, kde si porozprávame fascinujúci príbeh námornej ríše, z ktorej sa neskôr vyvinuli slávni Khméri. Pokračujeme do mesta **Hoi An** kde sa vydáme na pešiu prehliadku najkrajšieho historického mestečka celého Vietnamu. Šindlové strechy, žlté domčeky, farebné lampióny, umelecké obchodíky - Hoi An je presne taká Ázia akú chcete zažiť!

## 8. deň

„Púť“ do svätyne **My Son** (UNESCO) – chrámový komplex, kde sa nachádzajú pozostatky strateného kráľovstva Champa. Je to taký malý, vietnamský Angkor. Svojho času bol hlavným a náboženským centrom ľudí Cham a v súčasnosti je považovaný za jedno z najdôležitejších archeologických nálezísk v juhovýchodnej Ázii. Poobede sa vraciame späť do Hoi An a užívame si večerné prechádzky mestom pri svetle všadeprítomných lampiónov. Máte chuť na kávu s mangovým cheesecakom, alebo tradičné rezance Cao Lau? Preferujete "lov" suvenírov? V Hoi An si každý príde na svoje!

## 9. deň

Doobedný miestny prelet do **Ho Či Minovho mesta**, niekdajšieho Saigonu, srdca južného Vietnamu. Tu sa stretáva kultúra Východu a Západu, moderný svet a vietnamské tradície, koloniálny odkaz s niekdajším impériom. Čaká nás 6 miliónov motoriek, presklené mrakodrapy vedľa francúzskych palácov a manažeri v oblekoch pijúci kávu s ľadom z plastových pohárikov na rohu ulice. Kontrasty na každom kroku. Poobede sa vrhneme na príbeh tohto kozmopolitného mesta - Palác Zjednotenia je symbolom Saigonskej vlády pred rokom 1975 Porozpráva sa o Vietnamskej ideologickej vojne z rokov 1954 až 1975 a začneme si vysvetľovať komplikované osudy v Vietnamu v 20. storočí. Čaká nás ale aj miestna katedrála Notre Dame, budova Hlavnej pošty od architekta Gustave Eiffela alebo budova opery a miestny úrad vo francúzskom paláci so sochou Ho Chi Minha. Večer sa poplavíme po rieke Saigon, a **vychutnáme si večeru s tradičnou šou**.

## 10. deň

Po raňajkách sa vydávame na **tunely Cu Či** – podzemné mestečko v ktorom počas vietnamskej vojny žili a bojovali príslušníci vietnamských partizánov - Vietcongu. 120 km dlhý labyrint tunelov je najznámejšou pripomienkou slávneho konfliktu. V prírodnom múzeu si porozprávame o priebehu vojny a ukážeme si ako miestni partizáni bojovali proti Američanom. Dômyselnosť a vynaliezavosť Vietnamcov Vás šokuje. Pre záujemcov možnosť vliezť aj priamo do tunelov. Poobede sa vraciame do Saigonu s máte priestor na nákupy alebo objavovanie zákutí metropoly južného Vietnamu. Chceli by ste navštíviť ešte múzeum Vietnamskej vojny? Alebo dáte prednosť drinku na barovej ulici Bui Vien? Saigon si viete užiť mnohými spôsobmi!

## 11. deň

Po raňajkách sa vydáme na cestu do **My Tho**, do srdca delty najväčšej rieky Juhovýchodnej Ázie, **Mekong**. Nasadneme na loď a preplavíme sa na malebný zelený ostrov priamo v delte. Navštívime ovocnú záhradu a ochutnáme rôzne druhy tropického ovocia, uvidíme miestnych včelárov alebo vyskúšame domáce kokosové cukríky. Prevezieme sa aj na malých loďkách ikonickými kanálmi delty, kde nás pred ostrým južanským slnkom budú chrániť listy paliem ale vyskúšame aj miestne vozíky ťahané koňmi. Naozajstná vietnamská exotika. Podvečer sa vrátíme do Saigonu. Priestor na posledné nákupy alebo rozlúčkový nápoj. S krásnym Vietnamom sa pomaly lúčime.

## 12. deň

Transfer na letisko a odlet do Viedne. Dovidenia Vietnam!

## 13. deň

Prílet do Viedne. Vaša dovolenka vo Vietname sa končí.